
Ôèíàëüíàÿ ïîäáîðêà
Õèëüêî Äàíèë dkhilko@ukr.net

Çàäà÷à 1. Äàíû ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà a, b, c òàêèå, ÷òî ab+ bc+ ca = 3. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî

a3 + b3 + c3 + 6abc ≥ 9.

Çàäà÷à 2.

Çàäà÷à 3. Â òðàïåöèè ABCD (AB ‖ CD) îòìå÷åíû ñåðåäèíû äèàãîíàëåé AC,BD � òî÷êè P,Q
ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ∠ABP = ∠CBD, òî ∠BCQ = ∠ACD.

Çàäà÷à 4. Èçâåñòíî, ÷òî ∠BAC íàèìåíüøèé ñðåäè óãëîâ òðåóãîëüíèêà ABC. Ïóñòü U � òî-
÷êà äóãè BC îïèñàííîé îêðóæíîñòè ABC, êîòîðàÿ íå ñîäåðæèò A. Ñåðåäèííûå ïåðïåíäèêóëÿðû
îòðåçêîâ AB è AC ïåðåñåêàþò AU â V è W ñîîòâåòñòâåííî. Ïðÿìûå BV è CW ïåðåñåêàþòñÿ â
T . Äîêàæèòå, ÷òî AU = TB + TC.

Çàäà÷à 5. Ê íàòóðàëüíîìó ÷èñëó a > 1 ïðèïèñàëè ýòî æå ÷èñëî è ïîëó÷èëè ÷èñëî b, êîòîðîå
äåëèòñÿ íà a2. Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ b

a2
.

Çàäà÷à 6. Ïàëèíäðîì � ýòî íàòóðàëüíîå ÷èñëî, êîòîðîå ÷èòàåòñÿ îäèíàêîâî ñëåâà íàïðàâî è
ñïðàâî íàëåâî. Íàéä¼òñÿ ëè 2016 ïàð âèäà (n, n+ 110), ãäå îáà ÷èñëà � ïàëèíäðîìû?

Çàäà÷à 7. Íàéòè âñå ïàðû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë m,n òàêèõ, ÷òî

n3 + 1

mn+ 1

ÿâëÿåòñÿ öåëûì.

Çàäà÷à 8. Â áàíêå ðàáîòàþò 2002 ñîòðóäíèêà. Âñ ñîòðóäíèêè ïðèøë íà þáèëåé, è èõ ðàññàäèëè çà
îäèí êðóãëûé ñòîë. Èçâåñòíî, ÷òî çàðïëàòû ñèäÿùèõ ðÿäîì ðàçë÷àþòñÿ íà 2 èëè 3 äîëëàðà. Êàêîé
íàèáîëüøåé ìîæåò áûòü ðàçíèöà äâóõ çàðïëàò ñîòðóäíèêîâ ýòîãî áàíêà, åñëè èçâåñòíî, ÷òî âñå
çàðïëàòû ñîòðóäíèêîâ ðàçëè÷íû?

Çàäà÷à 9. Íà ïëîñêîñòè ñèíèì è êðàñíûì öâåòîì îêðàøåíî íåñêîëüêî òî÷åê òàê, ÷òî íèêàêèå
òðè òî÷êè îäíîãî öâåòà íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé (òî÷åê êàæäîãî öâåòà íå ìåíüøå òðåõ). Äî-
êàæèòå, ÷òî êàêèå-òî òðè òî÷êè îäíîãî öâåòà îáðàçóþò òðåóãîëüíèê, íà òðåõ ñòîðîíàõ êîòîðîãî
ëåæèò íå áîëåå äâóõ òî÷åê äðóãîãî öâåòà.
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